

摩洛哥—清真寺坍塌

已造成至少 36 人死亡 70 多人受伤, 预计死亡人数会进一步上升

摩洛哥中北部古城梅克内斯市内一座清真寺 19 日部分坍塌, 造成至少 36 人死亡, 另有 70 多人受伤。救援工作正在紧张进行。预计死亡人数会进一步上升。



19日摩洛哥梅克内斯的清真寺坍塌现场的电视截图
新华社/美联

百人伤亡

摩洛哥官方通讯社阿拉伯马格里布通讯社 19 日援引官方消息报道, 摩洛哥中北部古城梅克内斯市内一座清真寺 19 日部分坍塌, 坍塌事故目前已造成 36 人死亡 71 人受伤。报道说, 已有 51 名伤者出院, 另外 20 人仍在医院接受救治。

当地时间 19 日中午, 当地民众在梅克内斯市内一座清真寺做每周五“主麻日”礼拜时, 清真寺的一个宣礼塔突然倒塌, 屋顶部分同时坍塌。

电视画面显示, 清真寺坍塌现场一片狼藉, 数百名民众和救援人员忙着清理废墟, 寻找幸存者。

议员阿卜杜拉·布瓦努在事故现场告诉路透社记者: 遇难人数至少 38 人, 我从救援人员、医院医生和官员那里得到这一数字。

布瓦努也是一名医生。我自己数着有 13 名遇难者,”他说, “救援人员从废墟中挖出这些遇难者的遗体。”

当地居民哈立德·拉哈穆尼

通过电话告诉路透社记者, 坍塌事故发生时清真寺内有大约 300 人。

救援缓慢

摩洛哥内政大臣和主管宗教事务的大臣已赶赴现场, 指挥救援行动。

救援人员担心, 仍有民众被掩埋在废墟下, 死亡人数可能会进一步上升。同时, 医院方面说, 部分伤者伤势严重。

路透社援引当地民防部门官员阿拉维·伊斯梅利的活报

道, 发生坍塌事故的清真寺位于老城区, 那里街道狭窄拥挤, 救援工作进展缓慢。

受街道限制, 我们无法把一些重型设备运抵现场, 我们只能使用人力而不是设备(来救援),”伊斯梅利说, 我们行动非常小心, 因为邻近清真寺的一些住宅和商店墙体非常脆弱, 尤其是经过几天的雨水浸泡之后。”

救援人员使用铲子, 甚至是徒手展开救援。法新社描述道, 一些人组成人链, 手传手地把坍

塌现场的一些碎石转移出去。

救援人员把一些伤势较轻的民众送往梅克内斯当地医院, 伤势严重者被送往距当地以北大约 60 公里的非斯市医院接受救治。

同时, 救援人员成立一个心理咨询小组, 向事故中受到精神刺激的民众提供心理帮助。

暴雨所致?

梅克内斯距离摩洛哥首都拉巴特以东大约 120 公里, 被联合国教科文组织列为世界遗产城市。当地有大约 50 万居民。

发生坍塌事故的清真寺建于公元 16 世纪, 是梅克内斯市内最古老的清真寺之一, 它的宣礼塔被看作当地地标之一。

清真寺建筑物大部分由土坯构成。

眼下尚不清楚事故发生原因, 摩洛哥当局已展开调查。

不过, 一些人把事故部分归咎于清真寺年久失修, 认为当局有关部门修缮维护工作不力。

摩洛哥执政党独立党成员加拉·哈立德说, 除上述原因, 暴雨也是引发事故的原因之一。

摩洛哥过去几周遭暴雨袭击, 引发洪灾和泥石流。除部分地区道路交通遭阻断和农田遭淹没, 暴雨致死至少数人。

梅克内斯 19 日当天还下起大雨。天气预报称下周仍有降雨。

摩洛哥国王穆罕默德六世已下令政府尽快重建坍塌的清真寺且争取保持原来建筑风格。
李良勇(新华社)

意外! 生擒塔利班高官

阿富汗塔利班二号人物阿卜杜勒·加尼·巴拉达在巴基斯坦落网, 成为阿富汗战争 2001 年开始以来遭生擒的最高级别塔利班头目。

对美国和巴基斯坦安全人员而言, 巴拉达落网像是“不经意间中大奖”。他们实施抓捕行动时, 并不知晓巴拉达的身份, 直到后来借助身份验证才知道抓获“大鱼”。一名美国官员回忆: 这是一次幸运的意外。”

巴拉达是塔利班领导人穆罕默德·奥马尔的心腹, 为塔利班最高军事指挥官, 在塔利班中地位仅次于奥马尔, 对美国等国情报部门而言具有重要价值。
陈立希(新华社)

诱杀! 俄罗斯连环爆炸

俄罗斯北高加索地区印古什共和国 19 日发生连环爆炸, 2 人死亡, 33 人受伤, 伤者包括当地警方负责人。眼下尚没有组织宣称制造爆炸。

爆炸发生在当地时间上午, 地点位于印古什共和国最大城市纳兹兰郊区。警方当天接到报告, 称在一座废弃的两层楼内发现炸弹, 就在警察前往调查过程中发生炸弹爆炸。多名警察和调查人员随即前往增援, 现场再次发生剧烈爆炸。据报道, 前后共发生 3 至 5 次爆炸。连环爆炸导致 1 名警察和 1 名当地居民死亡。伤者中包括纳兹兰警察部门负责人和侦查委员会负责人。33 名伤者包括 22 名安全部门人员, 3 人伤势严重。
韩建军(新华社)

600粒 出口级 北京老字号蜂胶

原价: 990/10瓶 现价: 199/10瓶

惊爆价 19.9元

抢订热线: 400-651-0018

能与虫草媲美的蜂胶 动植物营养“大集结”

“动植”营养, 大家也许感觉很陌生, 其实“动植”营养的产品我们很多人都接触过或是食用过, 最典型的比如“虫草”, 虫草是由“虫”与“草”在特定的条件下生成的特殊药用植物, 由于具有了动物与植物的双重特性, 营养价值非常高, 很多药方的成分至今是科学界研究的课题, 再者要欲我们长寿

食用的“蜂胶”了, 对蜂胶有了解的人也知道, 蜂胶是由蜂的唾液和树脂形成的特殊物质, 19 世纪被发现, 之后被广泛运用到药物与食物中, 其多达 200 种的有效成分对胃肠道疾病、心脑血管疾病均有良好的调理作用, 而蜂胶也是被科学家发现的又一个“动植”双性的天然营养素。

降糖药、蜂胶 一个都不能少

糖尿病发病是一种涉及血管、神经、代谢、免疫等多种系统的病, 目前医学界还没有找到对付并发症的好办法。

蜂胶是一种汇集了动植物精华的神奇物质, 含有多种对人体起独特作用的营养成分和营养成分, 可以同一种对并发症的多系统功效起协同作用。难怪很多的糖尿病人流传着一句话, “降糖药、蜂胶, 一个都不能少”!

迅速补充营养 神奇蜂胶来帮忙

长期食用蜂胶, 对动脉硬化、高血压、高血脂、糖尿病等慢性病以及减肥、美容、护肤都会起到意想不到的食疗作用, 没有副作用, 其消脂减脂率可达到 80% 以上, 如细胞一样, 摄入天然、营养均衡。

北京蜂胶好 全家老少都能吃

冬季, 气温骤降, 免疫力不达标, 极易患感冒、发烧等季节性疾病, 周期长且不易康复, 要是吃着蜂胶就不一样了, 老人和孩子免疫力差, 容易感冒发烧打虫, 成年人工作压力大, 精力严重透支, 也该常备蜂胶来充电, 家里常备蜂胶, 好处多多哦!

增强免疫不感冒 家里备瓶蜂胶好

中老年人代谢能力降低, 身体机能下降, 很容易产生各种老年性疾病, 经常感冒、体面差, 免疫力低的老年朋友不妨常吃蜂胶, 一般服用后, 即可体验到意想不到的惊喜!

蜂胶具有免疫调节功能, 能增强细胞活力, 全面提升免疫力, 能令冬天不感冒。

益生康健 — 守护您一生健康 —

奈氏力斯, 来自新西兰的健康管理专家

奈氏力斯, 来自新西兰的健康营养知名品牌及健康管理专家机构, 凭借着得天独厚的天然资源和出色的研究机构与产品科技, 已制造出四百多个配方先进的天然健康产品, 包括: 天然健康食品、天然护肤品和天然日用品三大领域。产品畅销欧洲、亚洲、非洲、澳洲等几十个国家和地区。2005年12月, 奈氏力斯把最优质的产品、卓越诚信的客户服务和科学先进的营养保健理念引进到中国, 让更多追求健康品质生活的人士汲取大自然和科学科技带来的生命能量。

鱼胶原蛋白 由内而外 水嫩肌肤

· 萃取自新西兰无污染深海水三文鱼皮中的胶原蛋白, 分子量只有 800—1000 道尔顿, 是市场上分子量最小的胶原蛋白, 无需分解就能直接被吸收或为促进肌肤胶原蛋白合成天然原料。

· 经三层低温萃取只留下低分子物质, 经小肠粘膜膜进入真皮直接补充胶原蛋白, 无肾肠道负担。

· 特别添加胶原蛋白和植物提取物, 促进胶原蛋白更迅速地进入粘膜和皮下组织。

买2送1
规格: 30粒/瓶
零售价: 146元/盒

水果浓缩维C复合咀嚼片 (100%天然VC)

· 萃取自天然新鲜水果中丰富的橙、橘、柚和金橘果。

· 除天然维生素 C 外, 更有珍贵植物类黄酮, 可促进维生素 C 吸收, 无肝肾负担。

· 天然水果味, 口感极佳, 核桃咀嚼成渣水喝均可。

买2送1
规格: 100片/瓶 零售价: 128元/瓶

月见草油软胶囊 (天然的妇科良药)

· 来源好: 纯天然优质月见草油, 无重金属污染及农药残留, 纯净、安全。

· 含量高: 每粒含 γ -亚麻酸 12mg, 为同类产品含量最高之一。

· 三重萃取: (浓缩—二氯乙烷萃取—冷冻萃取), 无杂质, 保证高纯度、吸收好。

买1送1
规格: 100粒/瓶 零售价: 172元/瓶